

RFE 扶輪友誼 交換啟航之旅



RFE 主委 高雄欣欣社 薛明香 PP Skin



我們滿懷著大家的祝福，代表 3510 地區第一次組團，出發到印度做扶輪友誼交換（Rotary Friendship Exchange，簡稱 RFE）。這趟出行除了扶輪交流還帶有國民外交的任務，這 13 天的旅程圓滿完成交換任務並帶著豐碩的成果歸來。

期間讓人驚喜的是，當地主人秘密的為身為台灣團團長的我，準備了蛋糕慶生，感受到無比的溫暖及深深的感動！

在印度的重頭戲就是在參加 3060 的地區年會並上台表演，為此我們事先湊齊大家在百忙中練了 5、6 次，出發前團員 Flora 還摔跤傷了腳裹著石膏上場。會前進場被安排要走星光大道，讓我們感受到如巨星般的尊榮，現場不但吸引許多人的注目也處處被要求合照，團員們都說這一生從來沒有這麼像巨星。

記得期間邀我們參訪扶輪公眾學校（Rotary public school），一走進校園感覺與外面的世界迥異，除了校園乾淨設備新穎，學生的氣質也與眾不同。在這所佔地一英畝的學校學生從幼稚園到高中，除了扶輪社友的子弟也提供清寒學子免費就讀，每個孩子臉上充滿笑容有禮貌地與來賓打招呼，上學對他們來說是一件快樂的事。

接著來到扶輪血庫銀行，這裡有扶輪人集資興建的捐血中心大樓，裡面





還附設眼科等診所與手術房，協助印度人解決輸血需求的問題，許多政府做不到的扶輪人都協助解決了。這一整天有意義的參訪活動讓我們見證印度真正實踐扶輪公益的精神一如德瑞莎修女在印度的奉獻一樣，深受感動的團員 PP Leon 與 PP Stanley，決定捐助對方推動全球獎助金 (GG) 各 1 千元美金。

在印度的每天，都令人感動，記得我們受邀到納爾璠爾小鎮，這裡的扶輪社開設了一個小吃店供應當地貧窮民眾以 10 元盧布飽食一頓，每日供應 1 千份仿如高雄的 10 元阿嬤。我們受邀請為那些弱勢族群打飯，一邊做一邊感動到眼淚在眼眶打轉，當下團員們紛紛掏腰包給予支持與贊助。

受疫情影響團員們臨時決定提早一天返台以免面臨被隔離的窘境，此次扶輪友誼交換 (RFE) 讓大部分第一次造訪印度的團員大開眼界，不論人事物或是扶輪公益活動甚至是社友們滿滿的溫情，但願 2021 台北國際年會來訪時，我們也能給予相對的接待並讓他們感受到台灣人的溫馨、自由與便利。

